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Cục Thuế Thừa Thiên Huế đã nhận được công văn số 14/TTr-TMN ngày 

04/01/2021 của Trường Thực hành Mầm non (gọi tắt là Đơn vị) về việc hướng 

dẫn chính sách thuế. Vấn đề này, Cục Thuế trả lời như sau: 

Căn cứ khoản 1 và khoản 2 Điều 1 Nghị định 92/2021/NĐ-CP ngày 

17/10/2021 của Chính Phủ quy định: 

“Điều 1. Giảm thuế thu nhập doanh nghiệp 

1. Đối tượng áp dụng 

Việc giảm thuế thu nhập doanh nghiệp quy định tại Điều này áp dụng đối 

với người nộp thuế thu nhập doanh nghiệp là tổ chức hoạt động sản xuất kinh 

doanh hàng hóa, dịch vụ có thu nhập chịu thuế (sau đây gọi chung là doanh 

nghiệp) theo quy định tại Điều 1 Nghị quyết số 406/NQ-UBTVQH15, bao gồm: 

a) Doanh nghiệp được thành lập theo quy định của pháp luật Việt Nam. 

b) Tổ chức được thành lập theo Luật Hợp tác xã. 

c) Đơn vị sự nghiệp được thành lập theo quy định của pháp luật Việt Nam. 

d) Tổ chức khác được thành lập theo quy định của pháp luật Việt Nam có 

hoạt động sản xuất kinh doanh có thu nhập. 

2. Giảm 30% số thuế thu nhập doanh nghiệp phải nộp của kỳ tính thuế thu 

nhập doanh nghiệp năm 2021 đối với trường hợp doanh nghiệp quy định tại 

khoản 1 Điều này, có doanh thu trong kỳ tính thuế năm 2021 không quá 200 tỷ 

đồng và doanh thu trong kỳ tính thuế năm 2021 giảm so với doanh thu trong kỳ 

tính thuế năm 2019. 

…..” 

Căn cứ quy định nêu trên: 

Trường hợp Đơn vị là đơn vị sự nghiệp được thành lập theo quy định của 

pháp luật Việt Nam hoạt động sản xuất kinh doanh hàng hóa, dịch vụ có thu 

nhập chịu thuế; có doanh thu trong kỳ tính thuế năm 2021 không quá 200 tỷ 

đồng và doanh thu trong kỳ tính thuế năm 2021 giảm so với doanh thu trong kỳ 

tính thuế năm 2019 thì được giảm 30% số thuế thu nhập doanh nghiệp phải nộp 

của kỳ tính thuế thu nhập doanh nghiệp năm 2021. 

Cục Thuế trả lời cho Đơn vị biết để thực hiện theo đúng quy định của văn 

bản quy phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. Nếu có vấn đề chưa 

rõ Đơn vị liên hệ với Cục Thuế (Phòng Tuyên truyền Hỗ trợ người nộp thuế -  
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Cục Thuế Thừa Thiên Huế), 64 Tố Hữu thành phố Huế, điện thoại 

0234.3829000 để được hướng dẫn thêm./. 

 
Nơi nhận: 

- Như trên; 

- Lưu: VT, TTHT. 
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